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ΣΦΙΓΓΟΥΜΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ  

ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΗΛΙΟΣ ΒΕΒΑΙΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ  

Μεγάλη συναυλία αλληλεγγύης της Λαϊκής Ορχήστρας «Μίκης Θεοδωράκης»  

 το Σάββατο (9μμ) στο Κάστρο Αντιρρίου  

Δέκα χρόνια μετά, πάλι στο Κάστρο του Αντιρρίου. Πάλι με τη μουσική του Μίκη Θεοδωράκη. Αυτή που μας 
συνόδεψε στις χαρές, αυτή που προπορεύεται στις ανηφοριές.  

Το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου, στις 9μμ, στο Κάστρο του Αντιρρίου, κάνουμε το τραγούδι μήνυμα της Δυτικής 
Ελλάδας στην υπόλοιπη χώρα.  

Η Λαϊκή Ορχήστρα «Μίκης Θεοδωράκης» επιστρέφει σε μέρη γνώριμα, για μια μεγάλη συναυλία αφιερωμένη 
στο πιο καίριο ζήτημα της εποχής: Την κοινωνική αλληλεγγύη.  

Με τον Κώστα Μακεδόνα, τον Δώρο Δημοσθένους, τη Σοφία Παπάζογλου και την Μπέττυ Χαρλαύτη επί σκηνής, 
η ορχήστρα που φέρει το όνομα του συνθέτη – αγωνιστή απαντά στο κάλεσμα της Ένωσης Κοινωνικών Φορέων 
«ΠΥΛΩΝΕΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» και στην κραυγή αγωνίας δύο από αυτούς: Του Συλλόγου ΑμεΑ «ΑΛΚΥΟΝΗ» από τη 

Ναύπακτο και της Μονάδας Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης «ΙΡΙΣ» από το Ρίο.  

Στην πρότυπη «Στέγη» της Αλκυόνης δεν ακούγονται πια γέλια, ούτε οι ήχοι της καθημερινής δημιουργικής 
συνύπαρξης. Είναι εδώ και μήνες άδεια από παιδιά, λόγω της διακοπής χρηματοδότησης.  

Η δε «πρότυπη ανθρωπιά» του ολιγάριθμου προσωπικού της Ίριδας ‐που υπερβαίνει σταθερά εδώ και χρόνια την 
απλή επαγγελματική ευσυνειδησία‐ βρίσκεται στα όριά της. Το επόμενο στάδιο είναι η επιστροφή των ψυχικά 

ασθενών σε κολαστήρια, για να δεθούν στις σιδεριές των καλοριφέρ.  

Ωστόσο η προσέλευση του μεγαλύτερου δυνατού αριθμού πολιτών, έχει σημασία τόσο για την οικονομική 
ενίσχυση των δύο φορέων, όσο και για να δοθεί το μήνυμα ότι ισχυρή κοινωνία σημαίνει μαζική παρουσία, 
έμπρακτη συμπαράσταση, διαπίστωση της δύναμης των πολλών που πάνε κόντρα στη μεμψιμοιρία και 

κατορθώνουν εντέλει μεγάλα επιτεύγματα.  

Με βάση αυτή τη λογική, η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. που πήρε πριν μερικά χρόνια την πρωτοβουλία της ίδρυσης των 
«Πυλώνων Αλληλεγγύης» θέλησε να είναι αυτή η εκδήλωση, η κεντρική της δεκαετηρίδας της Ζεύξης Ρίου – 

Αντιρρίου και ανέλαβε την υποστήριξη του εγχειρήματος.  

Το εισιτήριο κοστίζει μόλις 3€ και το ποσόν εισπράττεται απευθείας από τους διοργανωτές συλλόγους, ενώ η 
είσοδος για τα παιδιά θα είναι δωρεάν.  



Για τη διευκόλυνση της διέλευσης όσων θελήσουν να προσέλθουν οδικώς, η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. θα ενεργοποιήσει κατ’ 
εξαίρεσιν τη δεκάωρη κάρτα μετ’ επιστροφής «ΜΑΖΙ» για αυτό το Σαββατοκύριακο.  

Το Σάββατο από τις 2 το μεσημέρι, ως τις 10 το βράδυ οι εισπράκτορες των διοδίων του Αντιρρίου θα προτείνουν 
‐στους πολίτες που θα αγοράζουν την κάρτα‐ δύο εισιτήρια για τη συναυλία. Για το λόγο αυτό η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. έχει 

προαγοράσει 1.000 (χίλια) εισιτήρια που θα διατίθενται μέχρι την εξάντληση του αποθέματος.  

 


